

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成18年8月21日
【事業年度】	平成17年度（自平成17年4月1日至平成18年3月31日）
【会社名】	三菱自動車工業株式会社
【英訳名】	MITSUBISHI MOTORS CORPORATION
【代表者の役職氏名】	取締役社長 益子 修
【本店の所在の場所】	東京都港区港南二丁目16番4号
【電話番号】	(03)6719-2111(大代表)
【事務連絡者氏名】	連結経理部長 田中 朋典
【最寄りの連絡場所】	東京都港区港南二丁目16番4号
【電話番号】	(03)6719-2111(大代表)
【事務連絡者氏名】	連結経理部長 田中 朋典
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社大阪証券取引所 (大阪府中央区北浜一丁目8番16号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年6月26日付をもって提出した平成17年度（自平成17年4月1日至平成18年3月31日）有価証券報告書のうち、「第一部 企業情報」の「第1 企業の概況」中「4 関係会社の状況（4）その他の関係会社及び（注）」の一部を訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものである。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
 - 第1 企業の概況
 - 4 関係会社の状況
 - (4) その他の関係会社
 - (注)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 頁で示してある。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

4【関係会社の状況】

- (4) その他の関係会社
 - (訂正前)

名称	住所	資本金 (百万円)	事業の内容	議決権の被所有割合(%)	関係内容
三菱重工業株式会社	東京都港区	265,608	船舶・海洋、原動機、機械・鉄構、航空・宇宙、中量産品、その他の製造・販売	15.8 (0.5)	当社製品の部品の仕入先

(注) 1. 議決権の所有又は被所有割合の()内は、間接所有又は被間接所有割合で内数で示してある。

* 2. 持分は100分の50以下であるが、実質的に支配しているため子会社としたものである。

* 3. 持分は100分の20未満であるが、実質的な影響力を持っているため関連会社としたものである。

* 4. 特定子会社に該当する。

* 5. 重要な債務超過会社及び債務超過（連結調整後）の額は次のとおりである。

ミツビシ・モーターズ・ヨーロッパ・ビー・ブイ（連結） 77,352百万円

* 6. ミツビシ・モーターズ・ヨーロッパ・ビー・ブイ及びミツビシ・モーターズ・ノース・アメリカ・インクについては、売上高（連結会社相互間の内部売上高を除く）の連結売上高に占める割合が10%を超えている。主要な損益情報等は次のとおりである。

ミツビシ・モーターズ・ヨーロッパ・ビー・ブイ（連結）

- (1) 売上高 535,982百万円
- (2) 経常損益 2,725百万円
- (3) 当期純損益 5,420百万円
- (4) 純資産額 77,352百万円
- (5) 総資産額 149,767百万円

ミツビシ・モーターズ・ノース・アメリカ・インク（連結）

- (1) 売上高 363,064百万円
- (2) 経常損益 15,568百万円
- (3) 当期純損益 40,289百万円
- (4) 純資産額 26,703百万円
- (5) 総資産額 299,980百万円

7. 関係内容欄記載の役員の兼任等には、当社役員及び従業員の当該会社役員兼任のほか、出向及び転籍等も含まれている。

(訂正後)

名称	住所	資本金 (百万円)	事業の内容	議決権の被所有割合(%)	関係内容
三菱重工業株式会社 8	東京都港区	265,608	船舶・海洋、原動機、機械・鉄構、航空・宇宙、中量産品、その他の製造・販売	15.8 (0.5)	当社製品の部品の仕入先

(注) 1. 議決権の所有又は被所有割合の()内は、間接所有又は被間接所有割合で内数で示してある。

* 2. 持分は100分の50以下であるが、実質的に支配しているため子会社としたものである。

* 3. 持分は100分の20未満であるが、実質的な影響力を持っているため関連会社としたものである。

* 4. 特定子会社に該当する。

* 5. 重要な債務超過会社及び債務超過(連結調整後)の額は次のとおりである。

ミツビシ・モーターズ・ヨーロッパ・ビー・ブイ(連結) 77,352百万円

* 6. ミツビシ・モーターズ・ヨーロッパ・ビー・ブイ及びミツビシ・モーターズ・ノース・アメリカ・インクについては、売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く)の連結売上高に占める割合が10%を超えている。主要な損益情報等は次のとおりである。

ミツビシ・モーターズ・ヨーロッパ・ビー・ブイ(連結)

(1) 売上高 535,982百万円

(2) 経常損益 2,725百万円

(3) 当期純損益 5,420百万円

(4) 純資産額 77,352百万円

(5) 総資産額 149,767百万円

ミツビシ・モーターズ・ノース・アメリカ・インク(連結)

(1) 売上高 363,064百万円

(2) 経常損益 15,568百万円

(3) 当期純損益 40,289百万円

(4) 純資産額 26,703百万円

(5) 総資産額 299,980百万円

7. 関係内容欄記載の役員の兼任等には、当社役員及び従業員の当該会社役員兼任のほか、出向及び転籍等も含まれている。

* 8. 有価証券報告書を提出している。